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Styrelsemöte 2011-01-17
Plats: Västerviks gymnasium

Närvarande:

Ove Henriksson, ledamot

Leif Svensson, ordförande

Hasse Moreau, ledamot

Björn Westeson, ledamot

Frånvarande:

Janne Lindeberg, ledamot

Annica Olovsson, suppleant

1. Ordförande Leif öppnade mötet. 

2. Dagordninge godkändes.

3. Rapporter

· Medlemsläget. Ove fick i uppdrag att begära in uppgift över hur många som hade betalat medlemsavgiften för 2011 från SBR.

· Ekonomi. 3 553:79 finns på föreningens konto och 1 600:- i kontantkassan. Till detta kommer så småningom föreningens del av medlemsavgifterna för 2011 samt vår fordran på distriktet på 2 000:-.

· Leif kunde meddela att vårt resultat av lyckade parningarna på Gränsö på 77% inte kan jämföras rätt av med andra parningsstationer eftersom vi också skapar själva parningssamhället där vi tillsätter den oparade drottningen. Det förtydligande bör finnas med vid alla jämförelser.

4. Planering av utställning om föreningens verksamhet och biodling i Tjustbygdens sparbank den 18, 21 och 22 februari 2011. Syftet med utställningen är primärt att visa vad vi gör i föreningen samt att rerytera fler medlemmar. Styrelsen beslutade att Hasse besöker banken för att höra mer om förutsättningarna. Leif skall ta fram ett kupmaterial som vi kan använda. Björn tar fram en folder om föreningen samt informerar medlemmarna med uppmaning att medverka. Honung för avsmakning skall finnas på ett bord samt någon skärm med bilder. Anmälningsblock för personer som är intresserade av biodling skall hela tiden finnas framme.

5. Planering av vinterns och vårens aktiviteter. Styrelsen beslutade följande:
· Snickeri. Färdigställa förra årets material – parningskassetter mm. Det arbetet bör vara avslutat efter två arbetspass. Därefter finns möjlighet att tillverka material efter egna behov. Första träffen blir måndagen den 14 februari kl 18 på Torpaskolan, Karstorpsgärdet. 

· Den 27 april blir det uppstart för arbetet i bigården kl 18 på Kulbacken.

· Studiecirkel bör starta i v 9. Leif kontaktar lämplig cirkelledare. I år skall vi också pröva en fadderverksamhet för att avlasta cirkelledaren samt bredda ansvaret till fler medlemmar.
· Till ett kommande medlemsmöte fick Björn i uppdrag att presentera olika webbsidor med relevans för biodling. 
6. Hanteringen av föreningens motioner till SBR antagna vid föreningens årsmöte.


· Av de 2 000:- som vi beviljats i bidrag av distriktet har ännu inga pengar kommit oss tillhanda. Styrelsen beslutade att ge Björn i uppdrag att skicka motionen angående yngelröta direkt till förbundet eftersom vi inte kan räkna med att distriketet fungerar på det sätt som stadgarna förutsätter.
· När det gäller den andra motionen angående kartläggning av”vita fläckar” med avseende på pollinering fick Leif i uppdrag att fundera vidare på lämpliga avgränsningar och samarbetsparter/finansiärer.
7. Övriga frågor. – Inga!

8. Mötet avslutades och styrelsen skingrades i vintermörkret!

Leif Svensson

Björn Westeson

Ordförande


Sekreterare
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