Bin på banken?

Steget är inte långt mellan banken och bikupan. 

Ja, man kan faktisk säga att bikupan är en bank där allt arbete sker manuellt utan vare sig Internet eller kölappar. I bikupans centrum finns den kvinnliga bankdirektören i ensamt majestät – drottningen – hela tiden omgiven av flera tusen flitiga kvinnliga banktjänstemän – arbetarna, medan de manliga kollegorna – drönarna, tar det betydligt lugnare. 

När banken samlar sina tillgångar i trygga kassavalv lagrar bina sina rikedomar i finurligt byggda celler av vax. Cellerna plomberas när de är välfyllda och kan egentligen liknas med ändlösa rader av små bankfack med rikedomar som kommer väl till pass när konjunkturerna går ner på nektar- och pollenmarknaderna!

Det är med andra ord fullkomligt logiskt att Västerviks biodlarförening presenterar sin verksamhet hos Tjustbygdens sparbank. 

Under tre dagar i februari kan du få höra hur bina förvaltar och förädlar det kapital naturen tillhandahåller i form av pollen och nektar till god och nyttig honung. 

Kom, och passa på att fresta dina smaklökar med honung från olika bigårdar i Tjust. Honung är i flera avseenden koncentrerad natur och smakar därför också lite olika beroende på var den kommer ifrån.

Det kontantlösa samhället är redan förverkligat i många avseenden. Få trodde väl att det skulle fungera så väl för något decennium sedan. Ett samhälle utan bin skulle däremot få förödande konsekvenser för människors möjligheter att överleva. Binas arbete som pollinatörer är fundamental för en stor del av vår livsmedelsproduktion. Honungen är egentligen endast en biprodukt…

Alla – bankkunder, som allmänt nyfikna - är välkomna till Tjustbygdens sparbank den 18, 21 och 22 februari. Kom och träffa medlemmar i Västerviks biodlarförening och få svar på dina frågor om biodling. 

Om du blir sugen på att själv starta en bank dvs. att skaffa bisamhällen, som ger både egen honung och en biinkomst, eller bara vara med i livet utanför kuporna tillsammans med Västerviks biodlarförening, så hjälper vi dig med det.
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